



BORŠICKÉ HODY 2011





U mladšího stárka

Podstárěk

Tento domek znám už dobře, snad nám tam dnes někdo otevře. Našli sme stárka veselého velice, šak sa přišla podívat celá ulice. Jako velký kamarád podstárka ti dělám rád. Proto teď tě, Míšo, volám, Vaším koláčkům neodolám. Chop se mladšího stárkování, ať začne vesele hodování.

Mladší stárek

Milá chaso aj ty, podstárku, vidím, že máš vedle sebe šikovnou frajárku. Stárkování si rád chopím a ke stárce se velice těším. Vínečka a koláčka si zavdejte a muziko, veselo nám zahrejte, ať je chasa radostná velice a na muzice protancuje střevíce.



U mladší stárky

Mladší stárek

Moje volba stárky byla velice krátká a všem dokola doufám jasná. Toť skoro na kraji ulice je moje hodová tanečnice. Pět let jsme spolu na hody chodili, jen proto, abysme se na stárky připravili. Vyjdi ven, stárko! A předved' se v plné kráse a ukaž nám právo po roce zase! Vždyť toto období plné burčáku a kvasu vybízí k zábavě a hlavně k tanci. Nenech se dlouho přemlouvat a pojď se mnou k muzice tancovat.



Mladší stárka

Neboj se, stárku, už přicházím za tebou, nesu ti právo a baranicu s náladou veselou. Šak na hody to má tak byt, že se bude veselit, ale taky pít. Nebudem to však přehánět, abysme nemuseli chasu po dědině nahánět. Potancujme, pozpěvme chvíličku, pojď si pro právo, dám ti k němu i hubičku. Muziko, zahrajte nám k tomu tuš a ke staršímu stárkovi vydejme se už.





© Martin Růžavý 20



U staršího stárka

Mladší stárek

Do Raškouna k Panence Marii nás to zavedlo zase, Peťa nebojí se velet letošní chase. Staršího stárkování se chopí s radostí, nenechá nás ve stychu, našťestí. Vyjdi ven a pojď se nám ukázat a ty letošní hody pod's nama pořádat.

Starší stárek

Potěšili jste mě, boršická chaso, velice, že jste mě po 4 letech došli pozvat k hodové muzice. A za staršího stárka mě zvolili, aby nám ty letošní hody povolili. Kopačky s dresem jsem pro dnešek pověsil, abych hodovou slávu nezkažil a pořádně se připravil. Vidím, že se někteří pěkně smějete. Tak doufám, že to nepřezene a se vši počestností dědinu tam i zpět pro tu moji stárku obejdete. Včil vínečko ochutnejte a dobrého pohoštění neodmítejte. A Vy, páni muzikanti, zahrajte tu našu a roztancujte celou chasu.



U starší stárky

Starší stárek

Chodíme po dědině bez stárky smutní velice a došli sme až do této ulice. Sice sme tu už kdysi byli, ale proč bychom se sem nevrátili? Dyť je tu děvčica do kroje dělaná, co se stárkováním problémy nedělá. Rodiče Veverkovi, já Vás za celou chasu prosím, vypravte nám Lenku, ať už bez stárky chodit nemosím.

Starší stárka

Neboj se, stárku, naši jsou v pohodě a boršické hody nenechají náhodě. Mamka mně našehlila fjertůšky a nechala napéct výborné koláčky. No a tatka? Ten se snažil velice, abysme měli co pit na hodové muzice. Tož Vás pěkně u nás vítám ve Stoprouně v koutě a na deci bílého, stárku, zvu tě. Šak pro každého je to velká česť, že hodovou chasu může k obci vést. Tak vydejme se k obci bez prodlení, ať získáme to hodové povolení.





Obec

Starší stárek

Rok s rokem se sešel a hodový čas opět nadešel. Proto tu teď stojíme a o povolení hodů pěkně Vás prosíme.

Starší stárka

My stárci se o práva budeme pěkně starat a na muzice všechny dokola vytáčet.

Mladší stárka

Všichni jste zváni k hodové muzice a hodové tanečky ať se vám líbí velice.

Mladší stárek

Zanechme už řečňování, pozvedněme číše, pan starosta nám ceduličku píše. Muzíko, zahraj nám pěkně zvesela a Vás, pane starosto, zveme do kola.



PODĚKOVÁNÍ

Stárci Peťa, Lenka, Míša a Eliška děkují celé chasě za krásné hody. Letos jste nás přišli podpořit opravdu v hojném počtu a i díky tomu jsme si to všichni příjemně užili. Budeme se na vás těšit i příští rok.

Dále děkujeme obecnímu úřadu, Boršičance, souboru Pentla a všem, kdo se jakýmkoli způsobem podíleli na přípravě a průběhu hodů.

Velký dík také patří všem maminkám, babičkám a tetičkám za to, že si s chystáním krojů daly tolik práce, a za to, že vypravily omladinu.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří se modlili za krásné počasí. Bylo vás opravdu hodně a hody byly tento rok jak vymalované.

*Starší stárci: Petr Mlčák a Lenka Veverková
Mladší stárci: Michal Výstup a Eliška Výstupová*

